



В Чувашском государственном университете имени И.Н.Ульянова на финишную прямую вышел ежегодный фестиваль «Студенческая весна. Вчера вечером концертную программу «День, когда я родился...» представил бронзовый призер фестиваля прошлого года факультет журналистики. Предстоят еще выступления сборной пяти факультетов «Техи», объединенной команды факультета экономики и менеджмента и экономического факультета. 27 апреля – гала-концерт лучших номеров фестиваля 2011 года.

Визитка - 9,4

Режиссура - 6,7

Художественное оформление - 8,1

Общее впечатление -7,3

ВИА "Улыбнись" - 8

Мюзикл "Возвращение в фантазию" - 9,1

Хореографическая постановка "Две подушки" - 10

Оригинальный жанр "Сон" - 9,2

Эстрадная песня "А я нет" - 9

Танец "Любовный яд" - 9,9

РЭП "Двери" - 7,7

Художественное слово "Дороже нет" - 8

Эксп. театр моды "Перерождение" - 9,4

"Бульвар Юности" - 8,7

Количество номеров – 10

Количество жанров - 10

Общий балл - 9,604

{yoogallery src=[/images/stories/novosty/2011/4/160411_1] width=[190] height=[230]}

Фото Анны БЫКОВОЙ, студентки 4 курса факультета журналистики ЧувГУ.